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Ergebnisse 
Gästeumfrage
Ratschings Tourismus Gen.
Zeitraum der Befragung: vom 14.6. bis 31.08.2023
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Wie wichtig ist für Sie eine Zertifizierung als Auswahlkriterium für 
Ihren Urlaubsort?
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Fazit

› Die Herkunftsregionen in den Hauptmärkten Deutschland und Italien decken sich mit 
jenen von Südtirol insgesamt

› Hauptverkehrsmittel für die Anreise und auch während der Anreise ist mit großem 
Abstand der private PKW

› Andererseits geben rund 60% an die activeCard zu nutzen; 77% davon täglich bzw. 
häufig

› Insgesamt rund 67% geben zwischen € 50 und €140 pro Tag für die Unterkunft pro 
Erwachsenen aus

› Die Gäste sind mit dem Preis-Leistungs-Verhältnis in allen Bereichen mehrheitlich 
zufrieden bis sehr zufrieden

› Empfehlung von Verwandten und Bekannten ist die beste Werbung (53%) 
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Fazit

› Die Landschaft, das Wanderwegenetz und die Hütten auf den Almen sind 
Hauptreisemotive und werden auch am stärksten begangen und genutzt

› Gastfreundschaft sowie saubere Luft und Wasser sind ebenfalls wichtige Gründe, 
warum Gäste in Ratschings Urlaub machen

› Mit Nachhaltigkeit werden am stärksten die saubere Luft, die Nutzung von 
Leitungswasser als Trinkwasser und das Abfallrecycling assoziiert

› Rund 94% kennen keine touristische Nachhaltigkeitszertifizierung
› Für die Minderheit der „Experten“ ist eine Nachhaltigkeitszertifizierung mehrheitlich 

sehr wichtig
› Ratschings hat viele Stammkunden, die schon öfter in der Region waren
› 62% würden Ratschings sehr stark weiterempfehlen
› In den Nebensaisonen scheint es noch Potential zu geben
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